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- REUNIAO EXTRAORDINARIA PRIVADA - 

Aos dezanove dias do més de agosto de dois mil e vinte, nas instalagdes do Auditério da 

Biblioteca Municipal do Barreiro, sita na Rua da Bandeira, Unido de Freguesias do Barreiro e 

Lavradio, teve inicio pelas dezassete horas e dezassete minutos, uma Reuniao Extraordinaria 

Privada do Orgdo Executivo da Camara Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do senhor 

Frederico Alexandre Aljustrel da Costa Rosa estando presentes os seguintes senhores 

vereadores: Sara Isabel Heitor , Sara Isabel da Conceicao Ferreira, Rui Miguel Santos Braga, 

Paulo André Raposo de Assungao Fernandes, Rui Pedro Gaspar Lopo, Margarida Teixeira , 

Cristiano Castanheira e Bruno Jorge Viegas Vitorino. 

O Senhor Vereador Joao Pintassilgo, por motivo de férias foi substituido pela senhora 

Vereadora Sara Heitor. 

As senhoras vereadoras Sofia Amaro Martins e Sdnia Isabel Oliveira Lobo, por motivos 

profissionais foram substituidas pelos senhores vereadores Cristiano Castanheira e Margarida 

Teixeira. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- ORDEM DO DIA - 

1. Processo Disciplinar n.° 03/2019 — Decisao Final 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, através de escrutinio secreto, a proposta acima 

referenciada, que passou a integrar a Deliberagao n° 300/2020 encontrando-se inserta no final 

desta ata como “Anexo B’. 

Tendo-se verificado empate na primeira votagao com 4 votos contra, 4 votos a favor e uma 

abstengao a proposta foi objeto de segunda votagao nos termos do disposto no art. 33° n° 2 do 

CPA, aprovada com 5 votos a favor e 4 votos contra. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO E APROVAGAO DA ATA- 

Os textos das deliberagées (propostas) foram aprovados em minuta, nos termos da deliberagao 

n° 3/2018 tomada em Reuniao Ordinaria da Camara Municipal de 12/01/2018, tendo para o efeito 

sido assinadas pelo Sr. Presidente da Camara e por quem as lavrou.
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Nao havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente da Camara Municipal declarou encerrada a 

presente reuniao, pelas dezassete horas e vinte e sete minutos , da qual se lavrou a presente 

ata, que apos lida e aprovada por UNANIMIDADE na reuniao de 16 de setembro de 2020, vai 

por mim ser assinada, Carla Monteiro , assistente técnica da Divisdo Juridica e de Administragdo 

Geral, que a lavrei na qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Frederico Rosa. 

_O Presidente A Secretaria 

0 So ee Lia ZA. hike 
(Frederico Rosa) ( Carla Monteiro ) 
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